MULETAS ANFIBIAS

MULETAS ANFIBIAS

Nuestras muletas anfibias estan pensadas para
que el usuario pueda caminar
comodamente por la arena, para ello, la base tiene una
superficie mas amplia de qpoyo que impide que la muleta
se hunda en la arena, por /o que podrd pasear
franquilamente con ellas y ademds poard para entrar y
salir del mar de una forma facil y segura.

Estas muletas se pueden utilizar también en el
agua, el material del que estan fabricadas es el aluminio
que resiste bien el cardcter abrasivo del mar, y asi se evita
la corrosion, ademds estdn rellenas de un material especial
qQue garantiza su flotabilidad.

La confera de qpoyo es de goma y su superficie
de contacto estd pensada para que la arena no se quede
pegada, ya que las ranuras son mucho mds amplias que
las de una muleta convencional, por o que su limpieza
requiere menos esfuerzo.

Cada pack de muletas anfibias, incluye un soporte
llamado “flor” que puede acomodar hasta 4 pares de
muletas. Estas mutetas tienen distintos famanos prefijados,
para ninos y adultos, evitando que las muletas sean
qjustables se impide que entre agua por sus orificios y éstas
se deterioren con facilidad. En cuanto al modo de
utilizacién, se prevé que el soporte “flor” se encuentre en
el punto de acceso a la playa y el usuario pueda dejar
en él sus muletas mientras usa las muletas anfibias. Por
ofro lado, también es recomendable colocar ofro soporte
igual en el agua, para que el usuario deje las muletas
mienfras nada.

Medidas:

- Alto tallo: 110 cm
- Diametro de Ila flor: 60 cm
- Peso: 13 kg.

&= ANPHIBIOUS CRUTCHES
—

Our amphibious crutches are designed in order o
make easier for the user to walk over the sand. To make
it possible the base of our crufches is wider and this system
avoid that the crufches gets into the sand and provides
less stability to the person with reduced mobility problems,
SO this people could be able to walk safely and confident
with them and also come in and out of the sea with them
in an easy way.

These crutches can be used also at the water; they are
made of aluminum which is a quite resistant material to
the abrasive character of the seq, avoiding the corrosion,
in addifion they are fulfilled with a special material that
guaranties its floatability.

The base of these crufches is made of rubber and it surface
is thought to not get sand stuck, with wider slots than
conventional crutches, that makes its cleaning easier.
Each pack of amphibious crutches includes a crutches
holder, which is called “flower” by its shape, which can
hold up to 4 pairs of crufches. These pairs of crutches are
made in different fix sizes, for being suitable for children
and adults of different heights. We do not use adjustable
sizes crutches fo avoid that water come info the crufches
deteriorating them easily.

The way fo use it is placing the crufches holder, the “flower”,
at the point that people access to the beach in order to
left their crutches there and pick up the amphibious
ones. By other side, it is recommended fo place another
crutches holder info the water fo let the user leave the
crufches there while swimming.

Technical Specifications:

- Height: 42.9”

- Diameter of the “flower”: 23.4”
- Weight: 28.66 Ib
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‘ BEQUILLES AMPHIBIES

Nos béquilles amphibies sont concus pour
permettre a lutilisateur de marcher confortablement &
fravers le sable, pour faire ca, la béquille a une base avec
une surface d'appui qui empéche de sombrer dans le
sable, vous pouvez donc vous promener avec eux et
l'utilisateur peut dans et hors de la mer dans de forme
facile et sdre.

Ces béquilles peut également étre utilise dans
leau, le matériau dont ils sont faits d'aluminium, qui est
une bonne résistance au caractere abrasif de la mer, et
en empéchant ainsi la corrosion et sont remplis d'un
matériau spécial qui assure la flottabilité.

L'appui pointe est faite de caoutchouc et son surface est
concue de sorte que le sable ne pas de coller, et les
rainures sont beaucoup plus larges que ceux dune béquille
conventionnelle, donc il exige moins d'effort & nettoyer.

Chaque pack de béquilles amphibiens, y compris
un support appelé «fleur» qui peut accueillir jusqu'a 4 paires
de béquilles. Ces béquilles ont différentes tailles prédéfinies
pour les enfants et les aduites, ce qui empéche les béquilles
sont réglables empéche l'eau de leurs trous et qu'ils se
détériorent facilement.

Quant au mode dutilisation est prévu pour soutenir
«fleur» est dans le point d'acces a la plage et [utilisateur
peut lui laisser ses béquilles tout en utilisant des béquilles
amphibies. D'autre part, il est conseillé de placer dautres
médias que dans l'eau, de sorte que l'utilisateur quitte les
béquilles pendant la baignade.

Caractéristiques techniques:

- Hauteur: 110 cm
- Diameétre de la fleur : 60 cm
- Poids: 13 kg.




